

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Експлуатація та ремонт гірничого електромеханічного обладнання та автоматичних пристроїв»

за спеціальністю 184 Гірництво

галузь знань 18 Виробництво та технології

Якісна підготовка фахівців-електромеханіків передбачає постійне вдосконалення програм підготовки та врахування тенденцій розвитку гірничо-видобувної галузі. Освітньо-професійна програма, яка рецензується, розроблена робочою групою фахівців з електромеханіки, повністю враховує сучасний рівень розвитку галузі та сприяє якісній підготовці здобувачів фахової передвищої освіти.

Запропоновані фахові (спеціальні) компетентності носять прикладний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців з електромеханіки. Зміст освітньо-професійної програми відповідає предметній області заявленої спеціальності. Це чітко відповідає заявленій меті освітньо-професійної програми, яка скерована на підготовку фахівців, здатних конструювати, проектувати та експлуатувати обладнання, забезпечувати культуру безпеки, виконувати монтаж, налагодження та ремонт електромеханічного устаткування та впроваджувати новітні технології в даній галузі.

Виходячи з актуальних питань розвитку гірничо-видобувної галузі, вважаємо за доцільне рекомендувати освітньо-професійну програму «Експлуатація та ремонт гірничого електромеханічного обладнання та автоматичних пристроїв» зі спеціальності 184 Гірництво до впровадження в освітній процес у Відокремленому структурному підрозділі «Гірничий фаховий коледж Криворізького національного університету»

Рецензент
Начальник відділу найму та
розвитку персоналу ПРАТ «ЦГЗК»



Інна ОШЕКА

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Експлуатація та ремонт гірничого електромеханічного обладнання та автоматичних пристроїв» за спеціальністю 184 Гірництво галузь знань 18 Виробництво та технології

Фахівці з електромеханіки завжди мають високий попит на ринку праці і можуть бути працевлаштовані на усіх гірничо-видобувних та гірничо-переробних підприємствах Кривбасу та за його межами.

Освітньо-професійна програма «Експлуатація та ремонт гірничого електромеханічного обладнання та автоматичних пристроїв» за спеціальністю 184 Гірництво спрямована на формування у здобувача освіти інтегральних, загальних та фахових програмних компетентностей щодо набуття всебічних знань, умінь та навичок з обраної спеціальності.

Освітньо-професійна програма характеризується послідовністю визначення обов'язкових та вибіркових дисциплін, що відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів освіти за спеціальністю 184 Гірництво освітнього ступеню фаховий молодший бакалавр, які спрямовані на забезпечення відповідних програмних результатів навчання та вимог потенціальних роботодавців. Заслужовує на увагу впровадження практико-орієнтовного навчання, що дозволяє враховувати рекомендації та запити стейкхолдерів.

Важливо засвідчити, що для реалізації освітньо-професійної програми залучені фахівці, які мають відповідну фахову освіту, необхідний досвід педагогічної та практичної діяльності.

Вважаємо, що здобувачі освіти внаслідок засвоєння та виконання рецензованої освітньої програми у повному обсязі можуть реалізовувати набуті навички у своїй професійній сфері.

Розроблена освітньо-професійна програма «Експлуатація та ремонт гірничого електромеханічного обладнання та автоматичних пристроїв»

відповідає всім структурним та змістовним вимогам, встановленим Міністерством освіти та науки України, оцінюється позитивно та може бути використана для підготовки фахового молодшого бакалавра за спеціальністю 184 Гірництво галузі знань 18 Виробництво та технології

Рецензент
Головний інженер
ПрАТ «Суша Балка»



І.В. Пільтек